
受 講 日： 平成２７年５月１２日（火）～１３日（水）

受講場所： 金山ゼミナールプラザ

若手社員能力向上研修会

受講生アンケート
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<問１>専門分野について。

１） 建　築 20

２） 土　木 29

３） その他（造園） 1

<問２>最終学歴について。

１） 中学 10

２） 高校卒 0

３） 高専 2

４） 専門学校卒 1

５） 短大卒 1

６） 大学卒 36

７） 大学院卒 0

<問３>年齢について。

１） １９歳～２０歳 6

２） ２１歳～２２歳 5

３） ２３歳～２４歳 10

４） ２５歳～２６歳 15

５） ２７歳～２８歳 10

６） ２９歳～３０歳 2

７） ３１歳以上 2
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<問４>会社での経験年数は何年ですか。

１） １年 10

２） ２年 10

３） ３年 11

４） ４年 6

５） ５年 8

６） ６年 3

７） ７年以上 2

<問５>会社での立場をお答え下さい。

・現場監督 １０人 ・現場員　 ９人 ・施工管理 ５人

・現場担当者　 ４人 ・現場代理人　　 ３人 ・現場管理 ３人

・主任技術者 ２人 ・主任　　　 ２人 ・現場技術者　　　　　 １人

・係員 ３人 ・工務部　　 １人 ・工事部　 １人

・役員　　 １人

<問６>今の工事はやり甲斐があり、楽しいですか。

１） はい 45

２） いいえ 1

３） その他 4

３）その他の理由

・ 与えられた現場で精いっぱい。

・ やり甲斐はあるが楽しくない。

・ まだわからないと思うことがある。

  

<問７>上記で「いいえ」と答えた方のみお答え下さい。 その理由をお答え下さい。

・ 同じことを繰り返している気がする。
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<問８>今の仕事で一番苦労したことは何ですか。

・ 工程・工期の管理 １２人

・ コミュニケーション（上司・協力会社） ８人

・ 書類（多さ、難しさ） ５人

・ 知識不足 ３人

・ 残業が多く、休みがとれない ２人

・ 体力面 ２人

・ 発注者への対応

・ ミスをしたときのリカバリー

・ 大きい現場ですべての工程を施工図と同時進行すること

・ 工期と職人不足

・ 想定外の出来事への対応

・ 現場なれ

・ 規制

・ 図面の間違いお多さからくる修正

・ 鉄骨の建方測定

・ 朝４時から杭を配り１人で丁張したこと

・ 夏場での杭打ち

・ 現場にいるときやる事は自分で考えろと言われたこと→答えが分からないので必死で考え

怒られながら覚えたこと

<問９>今回の研修はいかがでしたか。

１） 大変よかった 15

２） よかった 32

３） よくなかった 1

４） その他 2
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<問１０>研修の時間はいかがでしたか。

１） ちょうど良い 33

２） 短い 0

３） 長い 15

４） その他 2

<問１１>このような研修について意見をお聞かせ下さい。

・ 他社との交流で情報交換ができ有意義だった １６人

・ 一般マナー再確認、初心を振り返る機会だった ３人

・ グループで話し合いが多く、楽しい研修だった

・ とても勉強になった２日間だった

・ ぜひ続けてほしい

・ コミュニケーション方法の取り方の改善、向上ができよかった

・ 様々な意味を知ることができよかった

・ 新鮮だったのでおもしろかった

・ 自信の向上につながるのでまた受けたい

・ １日目と２日目でグループを分けるといいと思った

・ ２日間１４時間を３日間に分割すると講義であったように親密度がより上がると思った

・ グループ内での話し合いが聞き取りずらい

・ とても勉強になったが２日間は長いと思った

・ 参考になり、ＣＰＤＳ認定いいと思う
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